

# “今天我们都是小屁孩”

## 《D壹时间》周年庆活动今日仍将继续 想找回美好的童年?快到文化广场来吧

昨天，地铁报《D壹时间》周年庆活动在文化广场隆重开幕，扔纸飞机、平板支撑、呼啦呼啦、一箭穿心、浑水摸鱼、乾坤大挪移、绳王争霸七样趣味游戏，让在场的每个人瞬间回到童年。于是，大爷大妈们玩“疯”了，80后90后玩嗨了，小朋友们拿到精美奖品后，更是不亦乐乎。

除了好玩有趣的趣味运动会外，昨天的周年庆还上演了《D壹时间》封底美女走秀、宁波青年健身达人挑战赛等大戏，可谓是精彩不断。

没有玩到参加周年庆的趣味游戏，心里不开心怎么办？没关系，《D壹时间》周年庆活动今天还会在文化广场与大家见面，这次可千万别再错过哦。

记者 陈韬



青年健身达人挑战赛乾坤大挪移比赛。

记者 王增芳 摄

### 玩转趣味游戏还能拿奖品

昨天上午9点，地铁报《D壹时间》周年庆活动在文化广场正式上演，七大趣味游戏分设七个赛点，想参加，只要先到《D壹时间》设在广场上的展位上拿到一份印有“游戏券”的报纸，然后扫描关注《D壹时间》微信，就可以开玩啦。

每完成一个游戏，工作人员会在“游戏券”相应的项目上盖章，集齐7个章再回到《D壹时间》展位，就会有“神龙”出现给你一次抽奖的机会。这次的奖品也十分丰富：音乐会门票、亲子剧演出票、咖啡券、电影票、游泳券、夏日饮品、精美磨砂杯、品牌洗浴套装、护手霜、花卉种子……保证

人人有奖。

### 趣味游戏让大家都成了孩子

七个赛点刚设置完毕，已经有不少市民迫不及待地想尝试一下，在赛点前自发排起了长队。

乾坤大挪移的规划是在30秒内，用吸管吸起7个乒乓球到另一个盆里就算获胜。80后的小胡自告奋勇第一个参加游戏，但由于一开始不得要领，始终无法把乒乓球吸起来，前两次尝试都以失败告终。不过小胡并没有放弃，一直在旁暗暗观察其他参赛者，终于在第三次尝试中顺利通过，于是他像孩子一样高兴地跳了起来。

浑水摸鱼的赛点被一群孩子包围了起

来，游戏规则是用筷子，在30秒内从一个装满水的盆里夹起7颗弹珠到另一个盆里即告获胜。游戏听似简单，但是极考验孩子的眼力和耐心。这不，7岁的男孩陶陶开始夹得很顺利，可偏偏夹到第7颗弹珠时接连滑落了几次，急得都快哭出来了。好在一旁的妈妈耐心安慰他，让他平静下来不要急，终于在30秒即将走完的时候完成了“压哨进球”。

### 健身达人挑战赛精彩纷呈

由共青团宁波市委、宁波市体育局主办，氧动力游泳健身中心承办的2015“有氧人生”宁波市青年健身达人挑战赛也在昨天早上的文化广场同步开锣。开幕式上，

### 精彩周年庆今天继续

《D壹时间》周年庆活动今天还会继续，昨天没来的，今天可千万别错过了。七大趣味游戏依旧等你来挑战，同时还将会有一场百人相亲大会在现场举行。

其实，周年庆上还有很多亮点，如果你最近想买房，可以来逛逛80墅、恒大城市之光、仙峰环合中心的展位；买完房要装修，去欧派家居展位；想理财办卡的，这里有中信银行宁波分行的展位；想旅游的，就去象山影视城展位咨询咨询；追求健康生活的，不要错过宁波供享味来展位；爱美的女性朋友还可以去阿道夫和蓝沫尔的展位看看。

## 爱心人士助力 15天筹款7万余元 42名缙云孩子宁波圆梦

商报讯（记者 孙肖）5月11日，商报刊登了《43个缙云孩子想来宁波看看 爱心妈妈组团帮孩子圆梦》的报道后，得到了宁波热心人士和全国网友的支持，爱心企业和市民看到报道后纷纷伸出援手。共筹集活动费用72301元。六一儿童节前夕，42名来自丽水市缙云县双溪口乡中心小学的孩子抵达宁波，开启了他们2天2夜的圆梦之旅。

### 宁波妈妈组团网上发起众筹

去年6月，两位宁波妈妈带着孩子，前往丽水缙云体验当地生活。她们了解到这里的孩子缺少的并非金钱，而是更多的教育资源以及走出去看世界的机会。今年5月初，做外贸的宁波妈妈“cici”和几位宁波妈妈组成圆梦团，想带这些孩子来宁波看看。她们在微信公众号Dreamore上发起了有关缙云贫困小学两个梦想的公益众筹项目，得到网友的支持，15天里有385名网友支持，共收到现金52301元。这群网友很多是有了孩子的宁波妈妈。此外，一名缙云籍定居宁波多年的徐妈妈委托宁波妈妈大学公益俱乐部个人捐款3000元，有了两个孩子的她希望能帮助这群孩子圆梦。

“不少单位和企业解囊相助，宁波外贸协会再兴会已提供7000元车费，宁波市测绘设计院地理信息所提供了1万多元居住费用……”负责此次活动费用统计的“cici”告诉记者，此次收到的捐款数为72301元。

“通过《东南商报》的报道，除了捐款，很多宁波企事业单位也联系我们，愿意为42名缙云孩子来宁波提供帮助，宁波保利国际电影院在六一节前提供专场儿童电影，宁波科技探索中心提供了免费参观门票，宁波大学科技学院团委志愿者们带领孩子们参观校园，共青团缙云县委驻宁波工委提供了42套文具，浙江一鸣食品股份有限公司给孩子们提供了2天的早餐四件套……”“cici”表示，正是因为有了这么多热心人的帮助，才有了这次丰富的行程。



宁波小朋友（右）向缙云小朋友送上礼物。

记者 王鹏 摄

### 42名缙云儿童宁波圆梦

前天下午，孩子们参观了宁波艺术实验学校，并和校内的孩子们进行互动游戏，随后又在宁波志愿者的带领下逛了天一广场。昨天，他们在宁波大学科技学院志愿者的陪同下，参观了宁波大学、宁波大学科技学院。宁波科学探索中心安排专业讲解员，为孩子们介绍馆内六大主题场馆内的各类科学展示器具和互动游戏。

在宁波艺术实验学校，2年级的同学们带42名缙云孩子参观艺术教室，并用精彩的乐器和歌舞表演欢迎远方朋友的到来。而缙云的孩子们也为宁波的孩子们带来了特色竹竿舞表演。

“宁波小伙伴们的才艺都很棒，钢琴演奏和弦乐合奏《天空之城》我是第一次听。”来自双溪口乡中心小学的小潘同学告诉记者，很感谢宁波的好心妈妈们带她和同学们来看一看宁波，“我们丽水山美，水美，空气好，以后有机会我想请阿姨们回我们家去看一看。”

双溪口乡小学校长蔡老师告诉记者，相比物质捐助，孩子们更需要的是精

神支持，需要乐观的态度，还有希望和梦想。“我很感谢宁波热心人的帮忙，能带这批孩子来山外看看，让孩子们有更开阔的视野。”

### 剩余资金将用作两名孩子的整形辅助基金

除了带孩子们出来看看，宁波妈妈们还把该校一名兔唇孩子和一名头部需要植皮的孩子带来宁波检查。“都是11岁的男孩，和爷爷奶奶生活，家里条件都不太好。”“cici”表示，这次活动结余的资金将成为救治基金，帮他们走出身体缺陷的阴影。

昨天上午，在老师和志愿者的陪同下，两名孩子前往宁波珈禾整形医院，医院两名负责人鲍海萍和韩兴斌分别给两名孩子进行了诊断。鲍海萍告诉记者，一名孩子为唇裂继发性畸形，手术费用需1.2万元。而另一名孩子为外伤性毛发缺失外加疤痕增生，需要两次手术，手术的费用在10万元左右。在了解到两个孩子的个人家庭情况后，医院决定免费为两名孩子进行治疗。

此外，记者还了解到，共青团缙云县委驻宁波工委的团员们自发筹集17000元善款，用于这两名孩子的救治辅助基金。

## 66国友人 画牡丹祝福中国

商报讯（记者 陈爱红）66个国家的友人，在9.9米长卷上画66朵牡丹祝福中国。昨天，《五洲绘国色 四海贺神州——66国友人共画66朵牡丹花贺中华人民共和国66华诞》活动在宁波大学园区（鄞州区）图书馆5楼的红牡丹书画国际交流社举行。

宁波红牡丹书画国际交流社是一个向外籍人士传播中国书画艺术的社会公益组织。成立2年来，接待了来自150多个国家和地区的3000多名外籍人士。这些国际友人大多数是通过红牡丹书画国际交流社接触到中国绘画艺术的，他们是从学画一朵红牡丹开始，走进诗意盎然的中国文化。

来自德国的孔希番（中文名）就读于宁波大学，去年11月开始学画牡丹，现场她展出了用几天时间创作的牡丹长卷。在长卷上，她还用毛笔写了跋文。

洛阳市书画院院长柴新胜、洛阳闯世界书画院院长王灿辉等洛阳书画名家也来到现场观摩。王灿辉说，牡丹不仅雍容华贵，而且坚毅刚正，代表了中华民族的傲骨精神。牡丹是表现中国文化的最好主题之一，国际友人画牡丹祝福中国的活动很有特色。洛阳市市民张文菊女士还向红牡丹书画国际交流社赠送了6包牡丹种子，每包内含66粒种子。

在活动最后，国际友人与现场创作的66朵牡丹长卷合影留念，并齐唱牡丹之歌。

此次活动由红牡丹书画国际交流社主办，宁波大学与中国日报网浙江频道承办。



外国友人展示画作。记者 王鹏 摄